
Οι  αγώνες  δεν
ποινικοποιούνται
Την Παρασκευή 15 Μάρτη στα Δικαστήρια της Ευελπίδων πρέπει να
είναι το επόμενο αγωνιστικό ραντεβού όλων των εργαζομένων και
των  συνδικάτων  στη  δίκη  των  διωκόμενων  συνδικαλιστών  του
Συλλόγου Εργαζομένων στον ΟΑΕΕ.

Από τις 2 έως τις 23 Νοεμβρίου διενεργήθηκαν από το συνδικάτο
καταλήψεις  σε  κτίρια  του  ΟΑΕΕ  και  του  ΕΦΚΑ,  για  να
διαμαρτυρηθούμε  για  τις  άθλιες  συνθήκες  εργασίας.

Η Ελένη Μανουρά και ο Χρήστος Βαγενάς, μέλη της Αριστερής
Κίνησης Εργαζομένων και συνδικαλιστές του Συλλόγου Εργαζομένων
του ΟΑΕΕ, συνελήφθησαν από την αστυνομία μετά από καταγγελία
“αγανακτισμένης”  ασφαλισμένης  στις  19/11/2018  έξω  από  το
υποκατάστημα του ΟΑΕΕ στο Νέο Ηράκλειο, κατά την διάρκεια της
κατάληψης,  που  πραγματοποιούνταν  λόγω  της  τραγικής
υποστελέχωσης  του  Περιφερειακού  Τμήματος.

Οι δύο συνδικαλιστές διώκονται για διατάραξη οικιακής ειρήνης
και παρακώλυση λειτουργίας δημόσιας υπηρεσίας με το “ιδιώνυμο”
της  κυβέρνησης  ΣΥΡΙΖΑ,  όπου  με  απλή  καταγγελία  ή/και
αυτεπάγγελτα διώκονται όποιοι διαμαρτύρονται για τα δικαιώματα
τους.

Πολιτική αυτουργός αυτού του κρούσματος αυταρχισμού ενάντια
στο εργατικό κίνημα είναι φυσικά η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ.

Η δίκη αυτή έχει ιδιαίτερη σημασία για το συνδικαλιστικό-
εργατικό κίνημα, καθώς πιθανή καταδίκη των δύο συνδικαλιστών
μπορεί  να  ανοίξει  φάμπρικα  ποινικοποίησης  των  αγώνων  των
εργαζομένων και των μέσων πάλης που χρησιμοποιούνται (απεργία,
κατάληψη, διαδήλωση).

Ήδη  η  κυβέρνηση  ΣΥΡΙΖΑ  έχει  περιορίσει  το  δικαίωμα  στην
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απεργία στα πρωτοβάθμια σωματεία, ενώ και οι συνδικαλιστικές
άδειες είναι υπό αμφισβήτηση.

Στις δύο προηγούμενες δικάσιμες και στο αυτόφωρο εκατοντάδες
εργαζόμενοι  εξέφρασαν  την  συμπαράσταση  στους  διωκόμενους
συνδικαλιστές με την παρουσία τους αλλά και την συμμετοχή τους
στις στάσεις εργασίας που προκήρυξε η ΠΟΠΟΚΠ. Επίσης πολλοί
συνδικαλιστές και δεκάδες συνδικάτα και ομοσπονδίες, καθώς και
όλες οι πολιτικές οργανώσεις και οι παρατάξεις της Αριστεράς.

Ευχαριστούμε  όλες  και  όλους  για  την  συμπαράσταση  και  την
αλληλεγγύη τους και θα θέλαμε να συμβεί ξανά το ίδιο και στις
15 Μάρτη.

Πρέπει  η  αίθουσα  και  το  προαύλιο  στα  Δικαστήρια  της  οδού
Ευελπίδων να γεμίσουν αλληλέγγυους που να απαιτούν την άμεση
αθώωση των δύο διωκόμενων συνδικαλιστών.

Όλες και όλοι την Παρασκευή 15 Μάρτη 9πμ στα Δικαστήρια της
Ευελπίδων, κτίριο 2

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΔΙΩΚΟΜΕΝΟΥΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ ΤΟΥ ΟΑΕΕ-
ΕΦΚΑ
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